
ATA DA REUNIÃO DO CREPOP DO CONSELHO REGIONAL DE 

PSICOLOGIA DA 16ª REGIÃO – CRP16/ES REALIZADA NO DIA DEZOITO 

DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE 

Ao décimo oitavo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, na sede 

do Conselho Regional de Psicologia da 16ª Região – ES (CRP 16), situada na 

Rua Desembargador Ferreira Coelho, nº 330, salas 804 a 806, Edifício 

Eldorado Center, Praia do Suá, Vitória – ES, realizou-se a reunião do Centro de 

Referências Técnicas em Psicologia e Políticas Públicas (CREPOP), com a 

presença do Conselheiro Bruno da Silva Campos, da Psicóloga Colaboradora 

Juliana Brunoro de Freitas e da Assessora Técnica Mariana Moulin Brunow 

Freitas, às 13 horas. Na ocasião, foram discutidos os seguintes pontos, a 

saber: 1- Estágio CREPOP: Neste ponto foi convidada a participação da 

Assistente de Recursos Humanos do CRP16 que sanou algumas dúvidas. Na 

ocasião, foi deliberado que o estágio realizar-se-a das 08h30min. às 

12h30min., duração de 04 horas diárias, de segunda a sexta-feira, com 15 

minutos de intervalo. Sobre o processo seletivo, foi definido que os currículos 

deverão ser encaminhados do COEP à Assessora do CREPOP, que os 

analisará e selecionará até 08 estudantes de Psicologia, em parceria com o 

Conselheiro Bruno. A referida Assessora e o Conselheiro realizarão as 

entrevistas no dia 09 de março de 2020, no período da manhã. Além das 

entrevistas, as(os) candidatas(os) escreverão uma redação sobre políticas 

públicas. O resultado deverá ser encaminhado, assim que possível, para a 

Assistente de Recursos Humanos para que ela possa dar prosseguimento ao 

processo de admissão ainda para o mês de março de 2020. A Assessora do 

CREPOP ficou responsável por encaminhar as deliberações e as datas para a 

referida funcionária e por também construir um texto de divulgação da vaga 

para que o Conselheiro Bruno encaminhe ao GT Formação. 2- Lançamento 

RT sobre Atenção Básica à Saúde: O evento ocorrerá no dia 12 de março de 

2020, na Secretaria Estadual de Saúde (SESA), a partir das 13h30min. 

Aceitaram participar do evento, enquanto palestrantes, as psicólogas A.P.R. e 

A.C.R., além da psicóloga técnica da Comissão de Orientação e Fiscalização, 

F.S.L.T. A Assessora do CREPOP encaminhou ofício (e-mail) solicitando 

liberação de profissionais a todas as Secretarias Municipais de Saúde, 



encaminhou o mailing a toda categoria profissional com o link e solicitou à 

ASCOM a divulgação do evento. 3- Lançamento RT sobre Políticas Públicas 

de Esporte: O evento ocorrerá no dia 05 de março de 2020, na Faculdade 

Pitágoras de Guarapari, a partir das 18h30min. Aceitou participar do evento, 

enquanto palestrante, C.A.C.F.R, além de uma psicóloga técnica da Comissão 

de Orientação e Fiscalização. Ainda aguardamos a confirmação de um 

profissional de educação física. A Assessora do CREPOP ficou de enviar o link 

de inscrição (já pronto) para o Conselheiro e a Psicóloga Responsáveis 

aprovarem. 4- Lançamento da RT sobre Educação Básica: A Assessora do 

CREPOP informou que encaminhou à Comissão de Educação a solicitação de 

parceria do referido evento e está aguardando uma data com as Conselheiras. 

O evento terá a duração de duas a três horas, com a participação de 

duas(dois) psicólogas(os) da área. 5- Pesquisa CREPOP 2019/2022: A 

Assessora do CREPOP entregou, em mãos, as demandas apresentadas pela 

COF de profissionais que atuam no Sistema Prisional. A referida Assessora 

ficou responsável por elaborar um ponto para aprovação final do Pleno da 

realização da pesquisa. A reunião foi encerrada às 16 horas.  

 

 
 

BRUNO DA SILVA CAMPOS 
Conselheiro Responsável pelo CREPOP 

 
 

JULIANA BRUNORO DE FREITAS 
Psicóloga Responsável pelo CREPOP 

 
 

MARIANA MOULIN BRUNOW FREITAS 
Assessora Técnica Responsável pelo CREPOP 

 

 

 


